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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση στην 3η  Δημόσια Τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Καλείστε να συμμετάσχετε στην 3η  δημόσια τακτική, μεικτή, συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, που θα διεξαχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023, στην 
αίθουσα συνεδριάσεων «ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ» στο Δημοτικό Κτήριο στο Στενό της 
Απολλωνίας, την  30η Ιανουαρίου 2026, ημέρα Παρασκευή  και ώρα  18:30, για συζήτηση 
και λήψη απόφασης στα εξής θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

1Ο θέμα: Ενημέρωση σχετικά με τα μέχρι σήμερα δεδομένα και δρομολόγηση περαιτέρω 
ενεργειών μετά τις ομόφωνες αποφάσεις του Δ.Σ. και την επίσκεψη της αρμόδιας 
Επιτροπής στο Υπουργείο - τον Οκτώβριο του 2025 -  για την προώθηση των θεμάτων 
υγείας. (ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ: Η Δήμαρχος Μαρία Εμμ. Ναδάλη και ο Δημοτικός Σύμβουλος 
Γεώργιος Γεωργούλης) 

2o θέμα: Λήψη απόφασης σχετικά με την αξιοποίηση αγροτεμαχίου ιδιοκτησίας Δήμου 
Σίφνου (πρώην camping) στον Πλατύ Γιαλό (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Η Δήμαρχος Μαρία Εμμ. 
Ναδάλη) 

3ο θέμα: : Υποβολή προς το Δ.Σ. της τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης του Π/Υ εσόδων-
δαπανών του Δήμου Σίφνου Γ' τριμήνου 2024 σχετική απόφαση Δ.Ε. 123/2025 
(ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ : Η Δήμαρχος – Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής Σίφνου κα. Μαρία Εμμ. 
Ναδάλη) 

4ο θέμα: Υποβολή προς το Δ.Σ. της τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης του Π/Υ εσόδων-
δαπανών του Δήμου Σίφνου Δ' τριμήνου 2024 σχετική απόφαση Δ.Ε. 124/2025. 
(ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ : Η Δήμαρχος – Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής Σίφνου κα. Μαρία Εμμ. 
Ναδάλη) 

    Σίφνος  25 Ιανουαρίου 2026  
Αρ.  πρωτ.: - 332 - 

 
 
Προς: 
1. Δήμαρχο  Σίφνου 
2. Δημοτικούς Συμβούλους Σίφνου 
3. Πρόεδρο Κοινότητας Απολλωνίας 
4. Πρόεδρο Κοινότητας Αρτεμώνα 



5ο θέμα: Yποβολή προς το Δ.Σ. της τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης του Π/Υ εσόδων-
δαπανών του Δήμου Σίφνου Α' τριμήνου 2025 (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ : Η Δήμαρχος – Πρόεδρος 
Δημοτικής Επιτροπής Σίφνου κα. Μαρία Εμμ. Ναδάλη) 

6ο θέμα: Yποβολή προς το Δ.Σ. της τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης του Π/Υ εσόδων-
δαπανών του Δήμου Σίφνου Β' τριμήνου 2025 (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ : Η Δήμαρχος – Πρόεδρος 
Δημοτικής Επιτροπής Σίφνου κα. Μαρία Εμμ. Ναδάλη) 

7ο θέμα: Yποβολή προς το Δ.Σ. της τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης του Π/Υ εσόδων-
δαπανών του Δήμου Σίφνου Γ' τριμήνου 2025 (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ : Η Δήμαρχος – Πρόεδρος 
Δημοτικής Επιτροπής Σίφνου κα. Μαρία Εμμ. Ναδάλη) 

8ο θέμα: Έγκριση ή μη του προγράμματος Τουριστικής Προβολής του Δήμου Σίφνου  
έτους 2026 σύμφωνα με την σχετική εισήγηση της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης  
και Προβολής Σίφνου (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ο Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος Επιτροπής 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Σίφνου Ιωάννης Ραφελέτος) 

9ο θέμα: Λήψη απόφασης σχετικά με τις Σχολικές Μονάδες (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο Αντιδήμαρχος 
Ιωάννης Ραφελέτος). 

10ο θέμα: Έκδοση απόφασης σχετικά με την υπογραφή σύμβασης συνεργασίας μεταξύ 
της ανώνυμης εταιρείας  με την επωνυμία «ΕΕΑΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ-
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και του Δήμου Σίφνου για τη διαχείριση των 
υπολειμμάτων διαλογής ανακυκλώσιμων υλικών του Δήμου. (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο 
Αντιδήμαρχος Νικόλαος Βενάκης) 

11Ο  θέμα: Λήψη απόφασης σχετικά με τη δημιουργία επίσημου λογοτύπου του Δήμου 
Σίφνου στο πλαίσιο της ένταξής του στο Δίκτυο Δημιουργικών Πόλεων της UNESCO 
(ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Η Δήμαρχος Μαρία Εμμ. Ναδάλη) 

12ο θέμα: Συγκρότηση της Επιτροπής ελέγχου καταλληλόλητας των ακινήτων που θα 
προσφερθούν για να χρησιμοποιηθούν ως χώροι στάθμευσης οχημάτων και για την 
εξυπηρέτηση αναγκών του Δήμου για το έτος 2026. (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:  Ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος Χρυσίνης). 

13ο θέμα: Ορισμός τριμελούς επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών για την εκποίηση ή 
εκμίσθωση ακινήτων και κινητών πραγμάτων του Δήμου καθώς και για την αγορά ή 
μίσθωση, εκ μέρους του Δήμου, πραγμάτων που ανήκουν σε τρίτους, σύμφωνα με το Π.Δ. 
270/1981, για το έτος 2026  (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 
Νικόλαος Χρυσίνης). 



14ο θέμα: Ορισμός μελών και συγκρότηση της Επιτροπής εκτίμησης ακινήτων του Δήμου 
Σίφνου έτους 2026 (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος 
Χρυσίνης) 

15ο θέμα: Ορισμός μελών της Επιτροπής  Ενστάσεων, σύμφωνα με τον Κανονισμό  
Ύδρευσης – Αποχέτευσης (άρθρο 4 ) (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο Αντιδήμαρχος κ. Εμμανουήλ 
Φουτουλάκης) 

16ο θέμα: Σύσταση επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος Χρυσίνης) 

17ο θέμα: Ορισμός μελών της επιτροπής σφράγισης καταστημάτων από μόνιμους 
υπαλλήλους του Δήμου (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ : η Δήμαρχος κ. Μαρία Εμμ. Ναδάλη) 

18ο θέμα: Συγκρότηση Επιτροπής τήρησης σύμφωνα με το άρθρο 19, παρ.7, του 
Κανονισμού λειτουργίας των κοινόχρηστων χώρων για τις Κοινότητες Απολλωνίας και 
Αρτεμώνα (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος Χρυσίνης) 

19ο θέμα: Λήψη απόφασης σχετικά με ασφαλιστικό συμβόλαιο αεροδιακομιδών ύστερα 
από το υπ’ αρ. πρωτ. 99/2026 αίτημα του Συλλόγου Νεολαίας Σίφνου (ΣΥ.ΝΕ.ΣΙ) 
(ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος Χρυσίνης) 

20ο θέμα: Λήψη απόφασης σχετικά με τις προϋποθέσεις χορήγησης επιδόματος  ενοικίου 
ύστερα από εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας  (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Η Δήμαρχος Μαρία Εμμ. 
Ναδάλη) 

21ο θέμα: Λήψη απόφασης σχετικά με τις προϋποθέσεις  χορήγησης επιδόματος ενοικίου 
στους εκπαιδευτικούς ύστερα από αίτημα τους αρ. πρωτ. 5838/2025 και εισήγηση 
Οικονομικής Υπηρεσίας.  (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Η Δήμαρχος Μαρία Εμμ. Ναδάλη) 

22ο θέμα: Έγκριση ή μη ετήσιας καταβολής ποσού σε εργαζομένους αντί χορήγησης 
γάλακτος (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:  Ο Αντιδήμαρχος Εμμανουήλ Φουτουλάκης). 

23ο θέμα: Έγκριση ή μη συμμετοχής του Δήμου Σίφνου στην έκδοση βιβλίου σχετικά με 
τα μετόχια της Σιμωνόπετρας στη Σίφνο (Άγιο Αρτέμιο και Άγιο Αντύπα). (ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Η 
Δήμαρχος Μαρία Εμμ. Ναδάλη) 

24ο θέμα: Λήψη απόφασης για την αξιοποίηση του κτηριακού συγκροτήματος του παλιού 
σχολείου Αγίου Αρτεμίου και τη διαμόρφωση του, ως χώρο φιλοξενίας 
γιατρών/εκπαιδευτικών. (ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «η 
ΣΙΦΝΟΣ μας» Ανδρέας Ν. Μπαμπούνης) 

 



Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Σίφνου 

Νικόλαος    Χρυσίνης 

 

 

 

 

 


